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ΘΕΜΑ:  Σχετικά  με την καθυστέρηση στην αποπληρωμή προγραμμάτων κατάρτισης 
εργαζομένων μικρών επιχειρήσεων από τον ΟΑΕΔ.

ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 4456/23.02.2021  Ερώτηση.
        

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή από το Βουλευτή,

κ. Ξανθόπουλο Θεόφιλο, αναφορικά με το παραπάνω θέμα, σας πληροφορούμε τα

εξής: 

Η  Ομοσπονδία  Επαγγελματιών  Βιοτεχνών  και  Εμπόρων  Νομού  Δράμας

υλοποίησε  πρόγραμμα  επαγγελματικής  κατάρτισης  εργαζομένων  σε  μικρές

επιχειρήσεις  (ΛΑΕΚ  1-49)  έτους  2018  σύμφωνα  με  τη  σχετική  εγκύκλιο  που

εγκρίθηκε από το Δ.Σ. του ΟΑΕΔ κατόπιν διατύπωσης γνώμης της επιτροπής του

ΕΛΕΚΠ.

       Επίσης το Δ.Σ. του Οργανισμού με την 2262/32/14.05.2019 απόφασή του

ενέκρινε τη 249/18/14.05.2019 διατύπωση γνώμης της Επιτροπής του ΕΛΕΚΠ που

αφορά  στη  διαδικασία  αποπληρωμής  των  προγραμμάτων  κατάρτισης  και  στα

δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν τις δαπάνες των προγραμμάτων.

Η  προαναφερόμενη  Ομοσπονδία  απέστειλε  την  αίτηση  αποπληρωμής  του

υλοποιηθέντος  προγράμματος  στις  27-07-2020  (αρ.  Πρωτ.  44973)  με  τα

δικαιολογητικά δαπανών (τιμολόγιο του  ΚΕΚ, τιμολόγιο του Εργατοϋπαλληλικού

Κέντρου και τα εξοφλητικά παραστατικά των τιμολογίων). Κατά την εκκαθάριση

των  δικαιολογητικών  των  δαπανών  του  προγράμματος  διαπιστώθηκε  ότι  το

καταθετήριο της Τράπεζας Πειραιώς που προσκομίστηκε δεν αφορά σε κατάθεση

του ποσού προς το ΚΕΚ από την Ομοσπονδία αλλά από τρίτο πρόσωπο που δεν έχει

καμία σχέση με την Ομοσπονδία κατά δήλωση της ίδιας της Ομοσπονδίας. Κατά
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την τηλεφωνική μας επικοινωνία έγινε ενημέρωση για τα σωστά δικαιολογητικά

που πρέπει να προσκομίσει και τα οποία αναμένονται. 

Τα  δικαιολογητικά  που  προσκομίστηκαν  για  την  εξόφληση  του

Εργατοϋπαλληλικού  Κέντρου  έγιναν  αποδεκτά από την  αρμόδια  υπηρεσία  του

ΟΑΕΔ .

Να  σημειωθεί  ότι  εγκρίνονται  και  υλοποιούνται  κάθε  έτος  περίπου  2.000

προγράμματα ΛΑΕΚ για μικρές επιχειρήσεις τα οποία εκκαθαρίζονται με τη σειρά

που υποβάλλονται στην αρμόδια Υπηρεσία του ΟΑΕΔ υπό την προϋπόθεση ότι  τα

δικαιολογητικά δαπανών είναι αυτά που αναφέρονται στις σχετικές εγκυκλίους.

                                               Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                             Κ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
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